



DEBRECENI EGYETEM

KANCELLÁR

☒: H-4028 Debrecen, Kassai út 26.;
H-4002 Debrecen, Pf.: 400.
☎: (52) 512-729, Fax: (52) 512-730
✉: kancellar@fin.unideb.hu

Iktatószám: KC/444 /2020.

Tételszám: 14.15.

Ügyintéző:

Tárgy: Tájékoztatás fakivágásokkal kapcsolatban

Dr. Szekeres Antal
jegyző úr részére

Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Debrecen
Kálvin tér 11.
4026

Tisztelt Jegyző Úr!

Jelen levelemmel szeretném tájékoztatni a DE Balásházy János Gyakorló Technikuma, Gimnáziuma és Kollégiumában történt favágásokkal kapcsolatban.

2020 augusztusában az Iskola értesítette a Debreceni Egyetem Üzemeltetési Osztályát, hogy a Főépület mellett található fenyő megdőlt, lombja rongálja a tetőt és életveszélyessé vált. Az Iskola saját hatáskörben a területet elzárta a gyalogos forgalom elől és kezdeményezte a fa mielőbbi kivágását, lehetőleg még a tanévkezdés előtt. Az iskola fáról műszeres statikai vizsgálat 2015-ben készült. Az akkori szakértői véleményben a most kivágott fa nem került egyedileg megnevezésre, de a fenyőkre vonatkozóan az alábbiakat írták le: „A parkban több feketefenyő található. Ezeket figyelni kell. Csapadékos-viharos időjárás után a fákat szemléznie kell a kezelőnek: nem mozdult-e, nem dőlt-e meg a fa az eredeti állapotához képest. Ha ezt tapasztalja a fenntartó, a fát azonnal el kell távolítani.”

A kivágást megelőzően Papp László Botanikus Kert igazgató úr szemrevételezte a fát és annak kivágását balesetveszélyessége miatt engedélyezte. Erről szakértői véleményt is adott ki, melyet jelen levelemhez csatoltan küldök.

Az iskolaév kezdetéhez képest az idő rövidege miatt az Önkormányzattól nem kértünk külön engedélyt, ezért most utólagos bejelentéssel élünk.

Tájékoztatatom továbbá, hogy 2020. október 14-én a reggeli viharban a Főépület körüli parkban egy erősen korhadt fűzfa kettétört. A balesetveszély elhárításához szükséges intézkedéseket megtettük. A kitört fáról mellékelek néhány fényképet.

A sajtóban megjelent hírekkel ellentétben újabb fák kivágását nem kezdeményezzük, de tervezzük az iskola parkjainak újabb statikai vizsgálatát, a szakértői véleményben esetleg javasolt kivágásokat önkormányzati engedély birtokában végeztetjük majd el.


A fenyő és a fűzfa kivágásából származó tűzifát az Egyetem részére parkfenntartási szolgáltatást végző vállalkozó telephelyén tároljuk, melyet beszolgáltatunk.

Kérem Tisztelt Jegyző Urat, szíveskedjen egy kapcsolattartót megadni, akivel egyeztetni tudjuk a beszállítás körülményeit.

Debrecen, 2020. október 19.

Üdvözlettel:




Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár